
Gemeenteraad Gooise Meren 
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde 

 

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. 

Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken. 
 
Beantwoording is openbaar/niet openbaar (doorhalen wat niet van toepassing is). 
 

Naam en fractie: Peter Schroder – UP, Uw Partij in Gooise Meren 

Datum indiening: 12 februari 2024 

Datum antwoord: 18 maart 2024 

Onderwerp: Beatrixflat – beoogde sloop – deel 1 

 

 
Inleiding 
Op 9 februari 2024 gelezen de brief van de heer Klaas van Dijk, woonachtig aan Prinses Beatrixhof 155.  

Ik vind het hele proces omtrent dit plan vreemd verlopen. Bezwaar makenden die dat aankaarten bij de gemeente krijgen geen 
antwoord op hun schrijven en lijken te worden genegeerd. Bellen helpt niet. 
 

Wederom gaat het hier om een plan van de Woning Stichting Naarden (WSN), dezelfde partij waar de bewoners van de 

Huibert van Eijkenstraat mee in conflict zijn. Ook hier schermt WSN met ‘uitvoerige doorrekeningen’ en ‘afstemming met 

bewoners’. 

Voor detail en bijlagen wordt verwezen naar de email van de heer Van Dijk. 

 
Vraag 1 
Is de gemeente partij in deze en zo ja, hoe en met welke verantwoordelijkheden? 
 
Antwoord 
Ja, de gemeente is partij in het beoordelen van het sloop-nieuwbouwplan van Woningstichting Naarden. 
Zoals gebruikelijk bij een sloop-nieuwbouwplan, stelt de woningcorporatie een zgn. Sociaal Plan op voorafgaand aan de 
sloop-nieuwbouw. In het Sociaal Plan staan afspraken die de woningstichting maakt met haar bewoners. 
Woningstichting Naarden heeft het Sociaal Plan samen met de bewoners van de flat opgesteld.  
Aan het college is vervolgens gevraagd of de gemeente in kon stemmen met het verlenen van urgenties aan de bewoners van 
de flat, zodat zij kunnen verhuizen en het college heeft daarop akkoord gegeven.  
Daarbij is de garantie gegeven dat bewoners kunnen terugkeren in de nieuwe flat, als zij dit willen. 
 
Woningstichting Naarden heeft afgelopen november een definitieve aanvraag voor een omgevingsvergunning bij de 
gemeente ingediend. Het college besluit of deze vergunning wel of niet wordt verleend, op basis van de ruimtelijke 
inpasbaarheid van het plan.  
 
Vraag 2 
Heeft het college zicht op de gedane participatie en wat is haar conclusie ten aanzien van de kwaliteit van de participatie? 
 
Antwoord 
In het algemeen is het aan de woningstichting zelf is om te bepalen hoe het participatieproces rond een plan wordt 
vormgegeven. Woningstichting Naarden heeft op 1 maart 2022 en 15 juni 2023 haar plannen gepresenteerd aan de huurders 
en omwonenden (omwonenden alleen 15 juni). Daarbij hebben de aanwezigen de mogelijkheid gekregen om de 
woningstichting hun input op het plan mee te geven.  
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Vraag 3 
Klopt het dat het college geen reactie heeft gegeven op de schriftelijke bezwaren en vragen van de heer Van Dijk? Indien zo, 
graag aangeven waarom er niet is gereageerd. (ps: graag niet een formele reactie in de zin van ‘er kan geen bezwaar gemaakt 
worden’, want ook dat had het college in een reactie naar de heer Van Dijk kunnen zetten). 
 
Antwoord 
Ja, dat klopt. De oorspronkelijke brief is door een administratieve oorzaak en een personeelswisseling buiten zicht geraakt.  
Het college betreurt dat. Inmiddels zijn de vragen weer in  behandeling. Zij zullen ambtelijk van antwoord worden voorzien. 
 
Vraag 4 
De huidige bewoners moeten zelf op zoek naar andere passende woonruimte? In de huidige woonmarkt schier onmogelijk. Is 
het college op de hoogte van hoe hier (blijkbaar) met bewoners wordt omgegaan? Vindt het college dat zij in deze WSN zou 
moeten aanspreken vanuit haar zorgplicht naar de inwoners toe, in het bijzonder de huidige bewoners van de Beatrixflat? 
 
Antwoord  
Zie antwoord op vraag 1.  
 
Vraag 5 
Is het college voornemens alsnog de heer Van Dijk een reactie te geven op zijn geuite zorgen?  
 
Antwoord  
Zie antwoord op vraag 4. 


